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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Novák Előd (Mi Hazánk) 
országgyűlési képviselő "Miért indítottak fegyelmi eljárást a rendőr ellen, aki a fényképének 
KDNP-s pártpolitikai célokra való felhasználását sérelmezte?" című, K/11892. számú írásbeli 
választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Novák Előd (Mi Hazánk)
Benyújtó: Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér 
Sándor miniszterhez benyújtott, "Miért indítottak fegyelmi eljárást a rendőr ellen, aki a 
fényképének KDNP-s pártpolitikai célokra való felhasználását sérelmezte?" című, K/11892. számú 
írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.
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Belügyminisztérium

BM/I3527-1/2025

Novak Előd úr részére 
országgyűlési képviselő

Budapest

Válasz Novák Előd (Mi Hazánk) 
K/11892. számú, „Miért indítottak 
fegyelmi eljárást a rendőr ellen, aki a 
fényképének KDNP-s pártpolitikai 
célokra való felhasználását sérelmezte? ” 
címen benyújtott írásbeli kérdésére

Melléklet: 1 db

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Miért 
indítottak fegyelmi eljárást a rendőr ellen, aki a fényképének KDNP-s pártpolitikai 
célokra való felhasználását sérelmezte?” címmel benyújtott, K/11892. számú írásbeli 
kérdésre - Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából - az alábbi választ adom.

Tájékoztatásul küldöm a Budapesti Rendőr-főkapitányság május 9-én kiküldött sajtóválaszát.

Budapest, 2025. május 26.
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1. számú melléklet

Tájékoztatjuk, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság a fegyelmi eljárásokat minden esetben 
a hatályos jogszabályoknak megfelelően folytatja - és nem a nyilvánosság előtt.

Tisztelettel,
BRFK Kommunikációs Osztály


